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Αρχιερατική Θεία Λειτουργία στον Ιερό 
Καθεδρικό Ναό Αγίας Αικατερίνης Σητείας
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Ιεραπύτνης και Σητείας

Την Κυριακή 20 Οκτωβρίου 2024, ΣΤ´ Λουκά και εορτή του 
Αγίου μεγαλομάρτυρος Αρτεμίου και του Οσίου Γερασίμου του 
εν Κεφαλληνία, ο Σεβ. Μητροπολίτης Ιεραπύτνης και Σητείας κ. 
Κύριλλος χοροστάτησε στην Ακολουθία του Όρθρου και στη 
συνέχεια ιερούργησε στον Ιερό Καθεδρικό Ναό της Αγίας 
ενδόξου μεγαλομάρτυρος Αικατερίνης πόλεως Σητείας. 

Στο τέλος της Αρχιερατικής Θείας Λειτουργίας τέλεσε τα ιερά τεσσαρακονθήμερα 
μνημόσυνα των μακαριστών Λεάνδρου Σπανουδάκη και Ευαγγελίας Μηναδάκη και 
της μακαριστής Δήμητρας Χαμηλάκη (συναπάντημα).

Στο σύντομο κήρυγμά του ο Σεβ. αναφέρθηκε στα μηνύματα της ευαγγελικής 
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περικοπής και τόνισε ότι ο διάβολος υπάρχει στη ζωή μας, είναι πρόσωπο υπαρκτό 
και το κύριο έργο του είναι να εκπειράζει τον άνθρωπο, να αντιστρατεύεται στο 
θέλημα του Θεού και να υπονομεύει τη σωτηρία του ανθρώπου.

Δεν πρέπει όμως ο βαπτισμένος στο όνομα της Αγίας Τριάδος πιστός άνθρωπος να 
φοβάται ούτε να πανικοβάλεται, αλλά και ούτε να αφήνει ανοικτές πόρτες και 
χαραμάδες στην ψυχή του για να εισχωρεί ο πονηρός, ούτε να συγκατατίθεται στα 
τεχνάσματά του, αλλά να ελπίζει στο έλεος και την παντοδυναμία του Χριστού 
μας, ο οποίος θεραπεύει κάθε ασθένεια και επήρεια διαμονική.

Επίσης, υπογράμμισε ότι άλλη κατάσταση είναι η ψυχοπάθεια και η νευρασθένεια 
που χρήζουν ιατρικής περίθαλψης και άλλο η δαιμονοπληξία, που είναι αρρώστια 
πνευματική.



Τέλος, ευχήθηκε όλοι μας πρέπει να αγωνιζόμαστε καθημερινά για να αποφύγουμε 
καταστάσεις όπως του διαμονιζομένου των Γεργεσηνών και να επιζητούμε 
πάντοτε τη χάρη του Χριστού με ταπείνωση, προσευχή και αγάπη.

Στην Αρχιερατική Θεία Λειτουργία έλαβαν μέρος ο Πανοσιολ. Αρχιμ. Αμβρόσιος 
Σκαρβέλης, Πρωτοσύγκελλος της Ι. Μητροπόλεως και Ηγούμενος της Μονής 
Τοπλού, ο Αιδεσ. πρωτ. Νικόλαος Παθιάκης, προϊστάμενος του Ιερού Καθεδρικού 
Ναού, ο Αιδεσ. π. Γεώργιος Λογκάκης, Εφημέριος του Ι. Καθεδρικού Ναού Αγίας 
Φωτεινής Ιεράπετρας, και ο Διάκονος Θεμιστοκλής Μπεϊνάς, ενώ εκκλησιάστηκαν 
αρκετοί ευσεβείς χριστιανοί.






